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КОРДИЦЕПС ПЛЮС (CORDYCEPS PLUS, UMB) 30 КАПСУЛ
SKU: 4268
Ціна: 566 грн 

Капсули Кордицепс плюс - ефективне відновлення імунітету,
пригнічення запалень, захист від стресу. Іноді організму потрібен
м'який імпульс, який повертає внутрішню рівновагу. Кордицепс - це
джерело такої природної підтримки. Формула створена для тих, хто
живе в напруженому ритмі і хоче повернути тілу відчуття легкості.

Категорія: Імунна система, Фітопрепарати

КОРДИЦЕПС ПЛЮС (CORDYCEPS PLUS, UMB) 30 КАПСУЛ

Капсули Кордицепс плюс - ефективне відновлення імунітету, пригнічення запалень, захист від стресу.
Іноді організму потрібен м'який імпульс, який повертає внутрішню рівновагу. Кордицепс - це джерело такої
природної підтримки. Формула створена для тих, хто живе в напруженому ритмі і хоче повернути тілу відчуття
легкості.

Капсули Кордицепс Плюс - це концентрат живої сили природи, створений для тих, хто цінує здоров'я і внутрішній
баланс. Продукт об'єднує два рідкісних види грибів — Cordyceps Sinensis і Cordyceps Militaris, відомі своїми
тонізуючими і відновлюючими властивостями. Вони допомагають клітинам ефективніше використовувати кисень і
відновлювати енергію. З перших днів прийому можна відчути, як підвищується витривалість, стає легше
концентруватися, а сон набуває глибини. Така дія формується поступово, але стійко, оскільки склад працює не
симптоматично, а системно. Висока концентрація активних речовин робить капсули ефективними навіть при
мінімальному дозуванні.

Основні інгредієнти капсул Кордицепс Плюс

Формула Кордицепс Плюс заснована на дев'яти природних компонентах. Вони доповнюють дію один одного,
підсилюючи загальний ефект. Кожен елемент виконує свою роль, допомагаючи тілу виробляти енергію і захищатися
від стресу.

В одній капсулі міститься максимальна кількість активних речовин, необхідних для відновлення енергії. Комплекс
підтримує роботу серця і судин, регулює рівень холестерину, допомагає при розумових і фізичних
перевантаженнях.

Дуже високий вміст кордицепсу в 1 капсулі. У складі два види кордицепсу: Cordyceps Sinensis і Cordyceps Militaris.
Комплекс з 9 додаткових компонентів: Безенбергія, Ембліка, Коензим Q10, Альфа-ліпоєва кислота, L-аргінін, Бета-
глюкан, Вітаміни С, Е, В12.
Завдяки високій концентрації дозування: 1-2 шт на день.
Кордицепс входить до протоколу лікування хвороби Лайма - бореліозу.
Посилює засвоєння кисню на клітинному рівні. Повертає тілу тонус, енергію, сили, активність.

Показаний при таких захворюваннях:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/imunnaya-sistema/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
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Діабет 1 і 2 типу, гіпертонія і гіпотонія, високий рівень холестерину і цукру, хронічна хвороба нирок.
Пневмонія, туберкульоз, емфізема, астма, хронічний бронхіт.
Пацієнти з міокардитом, нерегулярним серцебиттям, інсультом, церебральним тромбозом, склерозом судин,
підвищеним або зниженим кров'яним тиском.
Стрес, психоемоційні перевантаження, велика кількість фізичної або розумової роботи, хронічна втома.
Ослаблений імунітет.
Нестача фізичних вправ, слабкість у тілі, слабкість м'язів, в'ялість.

Основні компоненти:

Безенбергія, Ембліка, Коензим Q10, Альфа-ліпоєва кислота, L-аргінін, Бета-глюкан, Вітамін С, Вітамін Е, Вітамін В12.

Такий збалансований склад підтримує метаболізм, роботу серця і судин, покращує засвоєння кисню і допомагає
клітинам швидше відновлюватися. Завдяки високій концентрації дозування мінімальне - всього 1-2 капсули на день.

Особлива увага приділена антиоксидантному захисту. Комбінація вітамінів і природних сполук нейтралізує дію
токсинів. Це важливо для тих, хто живе в умовах міста, де організм щодня стикається з навантаженнями від
зовнішнього середовища.

Склад капсул Кордицепс плюс:

Активні інгредієнти в 1 капсулі вагою 596 мг:

Кордицепс - 401,4 мг.
Екстракт Безенбергії круглої (Boesenbergia Rotunda, Кра Чай) - 30 мг.
Вітамін С - 20 мг.
L-аргінін - 10 мг.
Ембліка (Амла, індійський аґрус) - 10 мг/мг.
Альфа-ліпоєва кислота - 10 мг.
Бета-глюкан вівса - 10 мг.
Коензим Q10 - 6 мг.
Вітамін Е у формі сукцинату D-альфа-токоферолу (містить 1185 МО/г вітаміну Е) - 2,5 мг.
Вітамін B12 - 0,1 мг.

Користь кордицепса

У традиційній китайській медицині кордицепс визнається ліками від 21-ї хвороби. Вважається, що він має відмінний
баланс Інь і Ян - жіночого і чоловічого начал. І тому добре врівноважує і жінок, і чоловіків. Важливими його
властивостями є те, що кордицепс пригнічує різні запальні процеси і зменшує больовий синдром в різних частинах
тіла і різного походження.

Його можна застосовувати:

при конкретному захворюванні,
при цілій сукупності переплетених хвороб і симптомів,
як дуже дієвий спосіб зміцнити здоров'я і захист організму в цілому,
як засіб відновлення організму, ослабленого хворобою, стресом або операцією.

Весь комплекс речовин Кордицепс Плюс спрямований на зниження загального рівня запалень і запальних процесів.
Це важливо при запаленнях шлунково-кишкового тракту, ревматоїдному артриті, запаленнях і болях в суглобах і
спині, запаленнях м'язів, судин і багатьох інших. А також при банальних застудах, бактеріальних і вірусних
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ураженнях.

Чому варто вибрати капсули Кордицепс Плюс?

Багато хто цікавиться, кордицепс що лікує і в чому полягає користь кордицепса. У народній і східній медицині цей
гриб цінується за здатність відновлювати сили, очищати організм і зміцнювати імунітет.

Кордицепс підсилює засвоєння кисню на клітинному рівні, підвищує тонус і витривалість, допомагає протистояти
втомі і стресу. Він входить в терапевтичні протоколи лікування хвороби Лайма (бореліозу), а також
використовується в реабілітації після інфекцій і важких навантажень.

Регулярне вживання капсул допомагає поліпшити якість сну, стабілізувати тиск, знизити рівень цукру і
холестерину. Багато хто відзначає, що вже через кілька днів з'являється бадьорість, ясність розуму і бажання діяти.
Вони не викликають звикання і підходять для тривалого прийому.

Досить однієї або двох капсул на день, щоб стабілізувати внутрішні процеси. Препарат добре підходить людям, які
хочуть купити капсули кордицепс саме заради здатності повернути природну активність без перенапруження. Це
продукт, який не маскує втому, а усуває її причину.

Енергія, тонус

Кордицепс є природним тоніком і енергетиком. Підвищує працездатність, витривалість, активність. Покращує стан
при фізичній праці, спортивних навантаженнях. Не викликає звикання, не прискорює серцебиття, не підвищує
тривожність.

Допомагає при хронічній втомі

Якщо до цього додати властивості альфа-ліпоєвої кислоти підвищувати виробництво АТФ, посилювати гліколіз
(розщеплення глюкози в енергію), підтримувати роботу мітохондрій і їх працездатність, виходить потужний
енергетичний коктейль.

Захист проти вірусів і бактеріальних інфекцій

З кожним роком з'являються все нові віруси - мікроскопічні «істоти», що вбудовуються в клітини, вражають їх і
розмножуються з величезною швидкістю. Їх і раніше було достатньо (один грип чого вартий), але після появи Ковіда
стала зрозуміла сила, невибірковість і вбивча нещадність вірусів.

Кордицепс у поєднанні з Безенбергією та Емблікою здатні пригнічувати активність вірусів, полегшувати перебіг
вірусної інфекції та прискорювати одужання. Крім того, кордицепс ефективний як профілактика вірусних інфекцій у
період епідемій.

Імунна система

Кордицепс разом з бета-глюканом збільшує ріст Т-лімфоцитів. Інша назва – Т-кілери. Вони виявляють патологічні
клітини (заражені вірусом або уражені раком) і знищують їх, включаючи в хворій клітині апоптоз (самознищення).
Після чого клітина розбивається на складові елементи, стає поживою для організму і будівельним матеріалом для
нових здорових клітин.

Підсилює імунну систему людини і здатність тіла захищатися від зовнішніх агресивних впливів вірусів і
хвороботворних бактерій. Застосовується при ВІЛ та інших імунодефіцитних станах. Запобігає накопиченню
холестерину в макрофагах, які також є клітинами-кілерами і основою імунної системи.



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Кордицепс Плюс (Cordyceps Plus, UMB) 30 капсул
https://rosa-pharm.com/uk/shop/umb-cordyceps-plus/

Page: 4

Аутоімунні та нейродегенеративні захворювання

Дуже важливо, що кордицепс ефективний не тільки для побудови міцного імунітету, але і при аутоімунних
захворюваннях і нейродегенеративних захворюваннях.

Аутоімунні захворювання – це коли власна імунна система «ламається і помиляється», атакуючи власні клітини.

Приклади таких захворювань – целіакія (непереносимість глютену), ревматоїдний артрит, хвороба Аддісона, псоріаз
(та інші шкірні аутоімунні захворювання), хронічне запальне захворювання кишечника, вітиліго (проблеми
пігментації шкіри), цукровий діабет 1-го типу, дифузний токсичний зоб, аутоімунний тиреоїдит, хвороба Хашимото.

Нейродегенеративні захворювання - це такі захворювання, як хвороба Альцгеймера, деменція, хвороба Паркінсона,
ревматоїдний артрит, мультисистемна атрофія, хвороба Вільсона, синдром Фара, епілептичні енцефалопатії,
нейрометаболічні захворювання тощо.

Легені, бронхи, дихальна система

Покращує стан і якість життя при астмі, бронхіті хронічного типу, а також хронічних обструктивних захворюваннях
легень ХОЗЛ.

Також Кордицепс є тоніком для бронхів і легенів, що важливо при пригніченому диханні, гіпоксії та частих
захворюваннях дихальної системи. Покращує засвоєння кисню в клітинах.

Бореліоз, хвороба Лайма

Кордицепс входить до протоколу лікування хвороби Лайма - бореліозу. Приймати його потрібно починати якомога
швидше після укусу кліща, зараженого бореліозом.

Своєчасність і тривалість прийому може позбавити від величезної кількості наслідків хвороби Лайма, які б'ють по
цілих системах: неврології, включаючи головні болі і неврози, опорно-руховому апарату і суглобах, серцево-судинній
системі, зору, активізує аутоімунні захворювання (оперізуючий лишай, псоріаз, астма тощо)

Нирки, сечостатева система

Полегшує перебіг хронічної ниркової недостатності. У комплексному лікуванні при циститі та пієлонефриті.
Поліпшення лібідо, лікування фригідності у жінок та еректильної дисфункції у чоловіків, підвищення тестостерону у
чоловіків.

Депресія, стрес

Покращує адаптацію до стресу. Допомагає легше переносити психоемоційні перевантаження. Підвищує
«середньодобовий» настрій і зменшує симптоми депресії.

Кордицепс вважається одним з кращих тоніків для нирок. Це важливо при виснаженні нирок, високому кортизолі,
тривожності, низькій працездатності і регулярній втомі.

Омолодження, уповільнення старіння

Коодицепс, Коензим Q10, Альфа-ліпоєва кислота, Бета-глюкан вівса, а також вітаміни Е і А є сильними
антиоксидантами, зменшують оксидантний стрес, який старить і руйнує клітини. Мають здатність уповільнювати
процеси старіння тканин і органів.
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Діабет, цукор в крові, інсулінорезистентність

Альфа-ліпоєва кислота в поєднанні з кордицепсом має дуже високу ефективність при лікуванні діабету 2 типу.
Згідно з дослідженнями, вона допомагає якісно знижувати рівень цукру в крові до 64%. Дуже важливо, що вона
підвищує чутливість до інсуліну, тобто зменшує інсулінорезистентність.

Альфа-ліпоєва кислота сприяє швидкому засвоєнню глюкози клітинами, що важливо при діабеті, хронічній втомі та
зниженні енергії.

Одночасно кордицепс полегшує перебіг аутоімунних захворювань, у тому числі діабету 1 типу.

Крім цього:

Серцево-судинна система, покращує кровообіг.
Нормалізує холестерин.
Профілактика серцево-судинних захворювань.
Захищає печінку від агресивних факторів, призначається при гепатитах.
Живить і відновлює печінку.
Покращує когнітивні функції.
Покращує стан шкіри, зубів, волосся, зору.
Показаний при різних анеміях, підвищує рівень гемоглобіну і нормалізує кількість червоних кров'яних тілець.

Показання до застосування капсул Кордицепс Плюс

Капсули рекомендовані при різних станах, коли організму потрібна додаткова підтримка і відновлення. Головна
особливість полягає в поліпшенні роботи клітинного дихання. Коли клітини починають ефективніше
використовувати кисень, тіло отримує більше енергії при тих же зусиллях. Через кілька тижнів прийому
підвищується працездатність, зникає хронічна втома, а настрій стає стійкішим.

Показаний при таких захворюваннях:

Діабет 1 і 2 типу, гіпертонія і гіпотонія, високий рівень холестерину і цукру, хронічна хвороба нирок
Пневмонія, туберкульоз, астма, хронічний бронхіт
Міокардит, інсульт, склероз судин, аритмії, перепади тиску
Хронічна втома, стрес, розумове та фізичне перенапруження
Ослаблений імунітет, часті застуди
Зниження м'язового тонусу, в'ялість, слабкість у тілі

Ефект від прийому помітний відразу, оскільки кордицепс діє на клітинному рівні, допомагаючи тілу адаптуватися до
навантажень і зберігати внутрішні ресурси.

Як приймати капсули Кордицепс Плюс

Для максимального ефекту рекомендується приймати капсули кордицепс по одній або дві штуки на день,
запиваючи звичайною водою. Бажано робити це вранці або до обіду, щоб підтримати активність протягом усього
дня. Капсули Кордицепс Плюс не містять синтетичних стимуляторів, і це робить їх безпечними навіть при тривалому
прийомі. Продукт діє м'яко, не порушуючи природних процесів організму. Його часто використовують у
відновлювальних програмах після хімічної терапії, тривалих хвороб або стресу. Таке застосування допомагає м'яко
повернути силу, поліпшити сон і відновити емоційний баланс. Препарат працює поступово, але результат
зберігається надовго, формуючи звичку до збалансованого стану тіла і розуму.

Кордицепс добре поєднується з вітамінами і рослинними комплексами, не викликає звикання і не знижує
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ефективність інших засобів.

Кількість: 30 шт, вагою 596 мг кожна. На 15-30 днів прийому.

Системи сертифікації:

Thai FDA 13-1-01563-5-0263, GMP, HACCP, ISO.

Халяльний продукт.

Виробник: UMB, S-Tangchao, Таїланд.


